

Покидая Минск

1 августа Новгородский областной театр драмы успешно закончил свои летние гастроли в столице БССР городе-герое Минске.

Театр поставил 62 спектакля, осуществил 25 выездов в районы республики. По белорусскому телевидению показаны два спектакля — «Пучина» А. Н. Островского и комедия Э. Рязанова и Э. Брагинского «Притворщики».

На счету у театра — шефский концерт для воинов Советской Армии, творческая встреча с работниками Минского швейного объединения имени Н. К. Крупской.

Актеры совершили поездку в мемориальный комплекс «Хатынь», в дом-музей Янки Купалы «Вязитка», посетили Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны, Дом-музей первого съезда РСДРП.

Н. РАЗГУЛЯЕВ.

Новгородская газета

г. Новгород

№ 7 АВГ

1976